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 Ce que je dois retenir sur …


Définition : Toute installation présente une protection à plusieurs niveaux. 


On dit qu’il y a sélectivité des protections si un défaut survenant en un 

point quelconque de l’installation entraîne l’ouverture de la protection 

en amont du défaut et d’elle seule (la plus proche du défaut).
La sélectivité permet ainsi d’obtenir une continuité de service.

On distingue deux types de sélectivité :


( La sélectivité totale : 

C'est la coordination des disjoncteurs de telle

 sorte qu'un défaut survenant en un point 

quelconque de l'installation, soit éliminé par le

 disjoncteur placé immédiatement en amont du 

défaut et par lui seul  ( disjoncteur B).

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
( La sélectivité partielle (ou limitée) : 


La sélectivité n'est que partielle si le dispositif 

Aval fonctionne seul jusqu’à une valeur de 

court-circuit inférieure à Icc présumé (B). 

Au-delà amont et aval fonctionnent (A+B). 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
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